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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3932 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене в 14:42 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ЗД БУЛ ИНС АД – редовно призован, не се явява, не се представлява.  

 

 ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР – редовно 

призован, не се явява, не се представлява. 

Постъпила молба от 14.06.2023 г. от процесуалния представител на ответника, юрк. 

Г., с която не възразява да бъде даден ход на делото в отсъствието на ответника по 

касация и процесуалния му представител и претендира юрисконсултско 

възнаграждение.    

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор П..   

 

Прокурор П.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки от 14.06.2023 г. на ответника по касации, 

чрез процесуалния му представител юрк. Г., ведно с претендираните разноски. 



 

Прокурор П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото писмените бележки на касатора. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Прокурор П.: Като неоснователна и недоказана касационната жалба моля да оставите 

без уважение и да потвърдите изцяло като правилен и законосъобразен обжалваният 

първоинстанционен съдебен акт.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14,44 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


